

合肥

望江西路将西延 1.1 公里

近日,合肥市高新区有关部门就创新示范区望江西路建设工程进行了公开招标,根据规划设计,该段望江西路位于大蜀山西侧,自长宁大道至一般农田界,道路总长约1100米,双向8车道,该道路工程有望在今年上半年内即可开工建设。

曹维保 张爱民 记者 徐涛

杂志社主编导演“编书”骗局

43家单位上当 共骗得赃款20余万元



一个法学硕士、杂志社执行主编,无疑有着灿烂的前途,但他却伪造多个单位文件、省领导批示,成立了一个虚构的丛书编委会,并向全省多家政府部门、企事业单位发出“征稿通知”、“邀请函”,以此骗取“入编”费用。“编书”骗局最终被戳破,昔日的骄子带上了手铐。

记者 王涛/文 张杰/制图



》》 伪造文件成立丛书编委会

李磊(化名)是我省潜山县人,今年44岁,法学硕士研究生毕业。康庄大道他不走,却选择了一条犯罪的道路。

大学毕业后,李磊被分配到省城一家科研单位任职,之后,又被借调到政法部

门工作。

2008年,李磊开始担任一家杂志社的执行主编,可以说,在事业上可谓一帆风顺。可就在他担任该杂志社主编之后不久,却走上了犯罪之路。

为了牟取非法利益,他分别伪造安徽省地方志办公室的文件,以“省委、省政府主要领导关心支持,省地方志办公室批准成立”为名,成立了虚构的《安徽辉煌六十年》丛书编委会,并自任编委会主任。

》》 广发通知征集入编单位

同时,李磊还在未经安徽省地方志编纂委员会办公室、中国新闻联盟网、中国职务犯罪监督网安徽省站、安徽省电视艺术中心、中国法制监督网安徽省站、安全生产电视中心发行办公室等单位同意的情况下,私自以《安徽辉煌六十年》丛书编委会与上述六家单位

联合发文的形式,伪造了《关于编辑〈安徽辉煌六十年〉大型系列丛书征稿通知》,并向省内有关单位发送上述“文件”和“入编协议”。

该“文件”要求:各级政府、企事业单位高度重视,作为一项政治任务必须参加配合。

根据“入编协议”的规定,入编费用中,

祝贺单位1000-5000元,内页广告1万-8万元,封底、封套则高达15万元。

2009年1月21日,李磊又伪造中国经济出版社《安徽辉煌六十年》图书、期刊印刷委托书,伪造了《安徽辉煌六十年》丛书的印刷发行资格。

》》 四十三家单位上当掏钱

2009年3月16日,李磊用伪造的印刷发行资格、皖志字[2009]003号、004号文件,及伪造的省领导签名批示,向某银行申请开设了“安徽辉煌六十年丛书编委会”专用账户。

至此,一切“筹备工作”都完成了,李磊开始静候受害单位入瓮。

2009年4月至12月,全省43家党政机关、公司、企业、事业单位接到上述虚假的“文件”和“入编协议”后,信以为真,共计向

李磊设立的专用账户汇款235000元。

2009年8月至12月,李磊分4次将所得赃款向其设立的安徽现代民营企业投资担保有限责任公司账户转移、取现支出,非法占为己有。

》》 一朝事败落得锒铛入狱

2009年11月份以后,不少受害单位感到事有蹊跷,而且一直没有见到书的影子,遂向警方举报。

合肥市公安局经侦支队二大队立即对该起案件进行侦查,通过对上述文件中所涉及单位、领导的调查走访,发现李磊所使用的“文件”和“领导批示”均系伪造。

案件基本情况查清之后,警方立即对李磊进行抓捕。

2009年12月8日,民警在省城一大厦内将李磊抓获。经审讯,李磊如实交代了自己的罪行。

在案件审理过程中,李磊的亲属积极筹款,代其退赔赃款235000元,并预交罚金

30000元。

法院审理李磊一案后认为,其冒用他人名义,在签订、履行合同过程中,没有实际履行能力,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人235000元,其行为构成合同诈骗罪。

前不久,李磊案一审宣判,判处李磊有期徒刑4年,并处罚金3万元。

评选“好老公” 喜迎“三八”节

2011年3月6日,合肥庐阳区杏花村街道举行一场特别的“好老公”评选活动。参赛的“老公”们通过互动游戏、才艺和厨艺展示等,秀恩爱、晒幸福,迎接“三八”妇女节。

阮文珍 记者 王恒 文/图



》》 健康预报

早春如何预防中风? 名医明日做客本报接听热线

星报讯(陈小飞 记者 王松青) 早春时节乍暖还寒,春季易发生脑血管疾病吗?哪些人容易发生中风?中风发生之前是否有预兆?如何预防中风?明天上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752将邀请安徽省中医院神经内科四病区主任谢道俊博士与读者交流。

谢道俊从事中医、中西医结合神经内科临床、教学、科研工作20余年,对神经内科疾病,如脑血管疾病、眩晕、老年痴呆、帕金森病、抑郁障碍等疑难杂症的诊断和治疗积累了较丰富的临床经验。

15日后道路贯通 长丰鸟岛游“行得通”

星报讯(万志军 张太生 记者 王玉) 合肥北向出城道路阜阳北路与重要县道合(肥)水(家湖)连接线预计15日贯通。该连接线向南直达该市区,向北连接双墩,同时可到达杜集生态鸟岛。因为道路状况不好,杜集生态鸟岛一直是百姓向往,但是不易到达的地方。随着该连接线的贯通,预示着15日以后,到长丰杜集生态鸟岛春游之路将畅通。

合肥市物价局接听12345政府热线 物业费今年将简化类别

星报讯(记者 刘欢 祁琳) 一直以来,物业管理费名目繁多,经常引起物业与业主纠纷。“我们现在正在制订新的办法,简化收费类别,让市民交费更加明白。”3月5日下午,合肥市物价局相关负责人接听了12345政府服务热线,接受市民就价格和收费问题进行咨询、投诉。

物业费类别将会简化

近年来,社区居民与物业管理公司之间,因物业管理引起的纠纷层出不穷。业主总是对自己交费的项目不甚明了,甚至怀疑物业公司乱收费,物业公司也因部分居民常常拖欠物业费用而感到困扰。

“今年准备出台新的政策,简化物业管理的收费类别。”合肥市物价局副局长王磊称,该局在去年进行调研后,准备在今年出台新的实施细则,完善物业费的管理办法。

“到时候,居民交费时肯定会更清晰、更明白。”王磊说道。

咋解决地下车库“空城计”

地下车库空荡荡,地面道路满当当,省城多个小区的地下车库都爱唱“空城计”。地下车库比地面泊位贵得多的费用,成为导致这一现象的重要原因。

是否能适当缩短地面泊位费与地下停车费用的差距,让业主自觉将车停到地下?“我们正在对两者之间的比价关系进行调研。”合肥市物价局房地产价格处副主任科员王蕊说。